

Нові горизонти «Кияночки»!

69

Відомий столичний Культурний центр «Кияночка» – багатоступенева система хореографічної освіти. До її структури входять школа-дитячий садок, хореографічна гімназія, Київський хореографічний коледж, позашкільне відділення, а також театр «Молодий балет Києва». Нині «Кияночка» пропонує учням нові можливості для самореалізації: на Лісовому проспекті відкривається сучасний хореографічний комплекс. Просторі затишні зали, роздягальні, душові вже чекають на вихованців.

До їхніх послуг – Міжнародний центр мистецтв, у якому розроблено новітню програму естетичного виховання. Вона складається з уроків образотворчого мистецтва, вокалу, музики, хореографії.



Незмінним залишається основний принцип засновників «Кияночки» – Галини та Дмитра Кайгородових: індивідуальний підхід до кожного вихованця як до особистості. Талант необхідно розкривати й розвивати, вважають майстри.

Заслужені працівники культури України Галина та Дмитро **Кайгородови** все життя присвятили вихованню дітей та молоді. Головний балетмейстер театру «Молодий балет Києва» – заслужений артист України Євген Кайгородов продовжує благородну справу батьків. У недалекому минулому він був про-

відним солістом Національної опери, тож знає всі тонкощі та нюанси професії, вболіває за справу свого життя й передає навички наступним поколінням. Своєю творчою та викладацькою діяльністю родина Кайгородових істотно вплинула на розвиток і популяризацію балетного мистецтва в Україні, втілила в життя ідею безперервної хореографічної освіти – від дошкільного закладу до післядипломного підвищення кваліфікації в театрі.

Спорудження комфортного хореографічного комплексу знаменує початок нового етапу насиченої історії «Кияночки». За допомогою досвідчених педагогів діти з дедалі більшим ентузіазмом відкриватимуть таємниці танцювального мистецтва. Оригінальні форми викладання спонукатимуть учнів до успішного опанування основ хореографії, формування самостійності й креативного мислення. Завдяки спільним зусиллям керівників, педагогів та учнів колектив і надалі пиштиметься творчими досягненнями: лауреатством та першими місцями на численних конкурсах, успішним працевлаштуванням випускників. Адже зрозуміло: найбільшою нагородою для викладачів є перемоги вихованців.



Контакти:
01030, м. Київ,
вул. Володимирська, 57
тел. +38 (044) 234-61-69,
234-07-99
kijanochka@ukr.net,
www.kievbalet.in.ua

